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GUÍA DE EJERCICIOS DE ESTEQUIOMETRIA 
Fecha: 13/11/2019
Objetivo: Aplicar conocimientos de estequiometria a ejercicios propuestos. 
Masas molares (M)

Na: 23g/mol;  S: 32g/mol; O: 16g/mol;   H: 1g/mol; Fe: 55,8g/mol ; Mg: 24,3 g/mol ;
Cl: 35, 5g/mol;  N: 14g/mol; C: 12g/mol; Ca= 40g/mol.
1. ¿Cuál es la masa de 5 moles de agua (H2O)? R: 90g de agua.
2. ¿Cuántos moles de hierro representan 25,0 g de hierro (Fe)? R: 0,44 g de Fe
3. ¿Cuántos átomos de magnesio están contenidos en 5,0 g de magnesio (Mg)?
 R: 1,23x1023 átomos de Mg
4. ¿Qué volumen, en litros, ocupan 2 moles de amoníaco (NH3)? R: 44,8L de NH3
5. La combustión del propano,(C3H8) combustible que se usa en artefactos de calefacción,

produce dióxido de carbono (CO2) y vapor de agua(H2O) 
a. Escriba la ecuación química y equilibrela. R:  1-5---3-4
b. ¿Qué masa de dióxido de carbono se forma cuando se queman 95,6 g de propano? 
R: 286,8g de C3H8.
c. ¿Cuántos litros de vapor de agua se producen cuando la combustión utiliza 10 moles de oxígeno? R: 179,2 L de agua. 
6. El convertidor catalítico es una unidad utilizada para controlar y reducir los gases contaminantes que son expulsados por el motor de combustión interna en los vehículos, ya sea de gasolina o diésel. A través de las reacciones catalíticas de oxidación y reducción, las sustancias (productos)

contaminantes se transforman en sustancias inofensivas para la salud, como son el dióxido de carbono (ver ecuación), el vapor de agua y el nitrógeno.

a. ¿Cuántas moléculas de CO2 se formarán si reaccionan 30 g de oxígeno? 
R: 1,12 x1024 moléculas de CO2
b. ¿Cuántos litros de CO reaccionarán con 2 L de oxígeno?  R: 4L de CO
7. En algunas ocasiones, al comer determinados alimentos, se produce sensación de acidez en el estómago. Para neutralizar el ácido que se encuentra en exceso en el estómago se administran antiácidos. Una tableta antiácida, que contiene carbonato de calcio (CaCO3), reacciona con el ácido clorhídrico (HCl) del estómago y forma cloruro de calcio (CaCl2), agua (H2O) y dióxido de carbono (CO2).
a. Escribe la ecuación química ajustada que representa la reacción entre la tableta y el ácido.
R: 1-2-----1-1-1

b. ¿Cuánta masa de carbonato de calcio se necesita para neutralizar 1 mol de HCl?
R:50g de CaCO3.
8. La lanzadera espacial utiliza aluminio metálico y perclorato de amonio, NH4ClO4, como combustible sólido de sus cohetes reutilizables. La ecuación ajustada de la reacción es:
3Al(s) + 3 NH4ClO4(s)    →  Al2O3 (s) + AlCl3 (s) + 3NO (g) + 6H2O(g)
a. ¿Cuántos gramos de perclorato de amonio se necesitan para producir 6 moles de NO? 

R:705g de NH4ClO4
9. La aspirina C9H8O4, se obtiene por reacción del ácido salicílico, C7H6O3, con anhídrido acético, C4H6O3. La ecuación de la reacción es:   C7H6O3 + C4H6O3 →  C9H8O4 + C2H4O2
a) ¿Cuántos gramos de cada reactivo se necesitan para obtener 50 g de aspirina?

R: 38,33g de C7H6O3 ;28,33g de C4H6O3
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